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Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 14 juin 2023 

 

 

Présidence : Eric Balet 

Présence : selon liste des inscrits 

Procès-verbal : Emma Balet 

Lieu : Salle des Spectacles, Le Bouveret 

Heure : 16 h 00 

 

 *************************************************** 

 

1. Ouverture 

 

Début de la séance à 16h10. 

 

M. Eric Balet salue toutes les personnes présentes. 

 

Il n’y a pas de remarque sur l’ordre du jour qui est ainsi adopté. 

 

2. Adoption du procès-verbal de la dernière Assemblée Générale 

 

Le procès-verbal de l’assemblée générale du 23 juin 2022 a été accepté.  

 

3. Rapport annuel 2022 

 

Le rapport annuel est disponible sur le site internet de l’association. M. Eric Balet revient sur 

les faits marquants, comme : 

▪ Travaux de la vision industrielle Avenir30 & statistiques « booster de bien-être » 

▪ Présence Média avec les émissions Rhône FM 

▪ Communication : magazine « Bien Vivre en Valais », Linkedin, Instagram et Facebook 

▪ Réseautage Festival de la Transition 

▪ Problématique de la Formation 

▪ Prise de décision : Loi sur l’énergie, Approvisionnement énergétique et Ordonnance 

fédérale sur le contingemment gazier 

 

Le rapport 2022 n’appelle aucune remarque particulière et est donc adopté à l’unanimité. 
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4. Comptes 2022 et rapport des vérificateurs 

 

M. Eric Balet présente les comptes 2022. Raymond Buffet lit le rapport des vérificateurs. Les 

comptes sont acceptés tels quels, à l’unanimité. 

 

5. Cotisation annuelle 

 

Les cotisations restent inchangées. 

 

6. Admission / Démission comité et membres 

 

La candidature de M. Daniel Alessi de la société Scintilla AG en remplacement de Daniel Jeiziner 

sera soumise au vote lors de l’Assemblée Générale 2023. M. Jeiziner est remercié pour son 

engagement auprès du comité. 

 

Nous déplorons également la démission de Cédric Sager qui a beaucoup amené à notre 

association durant les huit années passées au sein du comité. Il est chaleureusement remercié.  

La réélection de tous les autres membres du comité est également soumise au vote et acceptée 

à l’unanimité. 

 

Les candidatures de M. Daniel Alessi, Thomas Früh, directeur d’Arval ainsi que Matthieu 

Arlettaz directeur de R&D Carbon sont acceptées à l’unanimité. 

 

M. Eric Balet annonce la démission de Getaz Miauton. 

 

Nous avons également le plaisir de compter de nouveaux membres dans notre association qui 

sont : H55, Wama Diagnostic, EQUANS, Gap Engineering SA, Arval et Alpsautomation SA. Ils 

sont acceptés à l’unanimité. 

 

7. Divers 

 

M. Eric Balet présente le projet de M. Laurent Haug qui consiste à créer une « communauté 

industrie » et des évents pour la rassembler. 

 

Il annonce également l’organisation d’une journée de résolution de problèmes avec la société 

Alspautomation à Vouvry. 

 

Mme Tania Dumas prend parole en questionnant la présence de femmes dans le comité et la 

question de l’égalité. M. Eric Balet répond par la positive et salue cette remarque. 
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La séance est close à 16h45. La partie statutaire terminée, le président ouvre la partie 

conférence et présente les intervenants du jour :  
 

- Mobyfly, Thomas Putallaz 

- Miloo, Anna Bory 

- H55, Emmanuelle Doux 

- Valais Racing Team, Théo Jacquemettaz 

- Service de la Mobilité, Vincent Pellissier 

- ADDUXI, Alain Palisse 


